

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.10.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005311382

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Wenger & Vieli AG, Zug, neu Wenger Vieli AG

Wenger Vieli AG (Wenger Vieli Ltd.) Metallstrasse 9 6300 Zug

Bisher Wenger & Vieli AG

Wenger & Vieli AG, in Zug, CHE-180.692.416, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 103 vom 30.05.2017, Publ. 3549771), Hauptsitz in: Zürich. Firma neu: Wenger Vieli AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Wenger Vieli Ltd.). Firma Hauptsitz neu: Wenger Vieli AG (Wenger Vieli Ltd.) [bisher: Firma Hauptsitz: Wenger & Vieli AG].

Tagesregister-Nr. 18398 vom 08.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 103, Datum: 30.05.2017 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug